

·株洲国联轨道交通产业服务中心遗失 J5520009414401 号开户许可证正本
·张媛 遗失 B43006166000076 号新闻记者证
·王建设 遗失 434451787687700071 号新闻记者证
·湖南省株洲市居然之家经销商欧阳广 遗失 4178632 号收据,经营品牌纳维尔质保金 40000 元
·唐澎 遗失 200943050318 号护士执业证
·株洲市石峰区亿田电器经营部遗失 4993995573 号湖南省非税收入电子缴款收据,金额 1073 元
·袁佩依(父:袁强,母:易品红)遗失 Q430182019 号出生证
·陈浩然(父:陈国雄,母:刘梅姣)遗失 L431058922 号出生证

职工生育医疗费用 实现省内异地联网结算

株洲日报讯(全媒体记者/董介 通讯员/罗岸勋 李雪姣) 3月3日上午,株洲市市本级职工参保人潘女士在湖南省妇幼保健院成功进行生育住院结算(剖宫产),生育保险基金支付6000元。这标志着株洲市成功实现职工生育保险省内异地医疗费用“一站式”结算。

近日,省医疗保障局、省财政厅、国家税务总局湖南省税务局联合发布了《关于调整完善生育保险政策的通知》,统一了全省职工生育保险政策,待遇标准较原有政策有明显提高,减轻了参保女职工生育医疗费用负担。新政策自2025年3月1日起执行,同步开通全省省内异地联网结算,报销部分由医院与医保部门直接结算,个人无需垫资回参保地报销。

由于株洲市于2024年8月已实现居民医保生育保险省内异地联网结算,现全市所有参保职工和居民育龄妇女省内异地生育已实现“就医免备案”“即时即报”。

农发行攸县支行 贷款规模破40亿元

株洲日报讯(全媒体记者/刘芳 通讯员/唐雅琦) 近日,随着标准化水稻育秧温室大棚建设项目7500万元的投放,农发行攸县支行贷款余额达40.13亿元,贷款规模首次突破40亿元。

2024年以来,该行以服务国家战略和“三农”事业发展为己任,坚守主责主业,全力打造更加高效支农的现代政策性银行。

攸县是粮食种植大县,为防范农民“卖粮难”,农发行攸县支行足额保障政策性收储资金供应,全力支持市场化购销,创新收购贷款担保模式,2024年度审批发放各类粮食贷款4.82亿元,支持收购粮食43万吨,支持收储煤炭28万吨。

在推进乡村全面振兴方面,该行全力支持高标准农田建设、全域土地综合整治等耕地保护重点领域,审批投放高标准农田暨农业产业种植基地建设项目、标准化早稻育秧温室大棚建设项目贷款金额2.91亿元。

同时,该行还围绕县委、县政府重点项目和工程,积极支持地方经济社会发展。2024年度重点支持了废弃矿山修复、光伏发电、安置房等6个促进县域经济发展特色项目,累计投放项目贷款9.31亿元,以实际行动为攸县经济发展、乡村振兴等事业注入源源不断的金融活力。

电力追“锋”人 护航“专精特新”



3月3日,国网株洲供电公司东方红(火车头)共产党员服务队深入株洲高新区产业园区开展“学雷锋·用电安全护航”主题活动,为园区专精特新企业送去精准电力服务,助力企业安全可靠用电。

株洲日报全媒体记者/任远 通讯员/曾艳 摄

今日惊蛰

株洲日报全媒体记者/王娜

三月真是一个喜怒无常的家伙。它有时像冬天一样寒冷,有时又像夏天一样炎热。

作家王安忆曾经写过这样一段话:“这城市有一种时刻,特别叫人不安,就是早春里突然暴热的这几天。人们还没有从冬天里脱身,但已经嗅到了盛夏的气温,真是措手不及。”这样的描述,放在当下的株洲,再合适不过。

可明明,从时节上来看,春天一步步向前,就像今天,我们迎来的“惊蛰”节气。

“微雨众卉新,一雷惊蛰始。”到了惊蛰节气,春雷乍响,冬眠的小动物睁开了惺忪的睡眼,窗外桃枝上一粒花蕾缓缓开放。

这时,暖空气已经与时俱进,势力渐渐强大,遇上冷空气还想发挥余威时,冷暖空气交替,就很容易出现打雷等剧烈的天气现象,“平地一声春雷响,惊醒万物醒梦乡”说的就是现在。

今天 阴天有小雨 3~6℃
明天 阴天有小雨 4~7℃
后天 阴天有小雨 7~11℃
风向: 北风
风力: 3~4级
(市气象台3月4日16时发布)

声明

体彩网点编号4302006169101的业主龙伏莲遗失湖南省行政事业单位往来结算收据一份,收据号02998813,收据金额贰万元整,现声明此收据作废。

声明

聂石山个人以株洲市兰亭学校名义所签订的任何合同、协议、授权书、委托书以及开展的任何业务活动和经济往来纠纷自登报之日起均与株洲市兰亭学校无关,特此声明!

株洲市兰亭学校
2025年3月5日

新铺路面被施工车辆压塌?

石峰区住建局:塌陷处为待施工区,已督促施工方细化管控



株洲日报讯(全媒体记者/刘平) 是因为车辆超载,还是因为路面质量问题?近日,石峰区白石港路发生一起货车压塌路面事故的视频,在网上引发热议。石峰区住建局昨日就此作出回复。

新铺好的路面被压塌陷

“春节后才恢复的路面,就塌陷了。”3月1日早上7时39分左右,石峰区白石港路,一辆满载沥青的货车在道路中间遭遇不测。车辆左侧后轮处的路面塌陷,车轮陷入坑中,车辆被困。

不久,有货车赶来施救。货车使用钢索,试图将被困车辆拖出路坑,结果,被困车辆的左侧后轮越陷越深。最终,在一辆铲车的帮助下,被困车辆脱困。随后,塌陷处被沥青填平。

“坑被直接填平,下面的管道要是被破坏怎么办!”有路边商户介绍,塌陷处的路面在春节前进行过开挖施工。

是车的问题还是路的问题?路面塌陷发生后,引发市民和网友热议。

有市民认为路面塌陷是由满载沥青的货车引起,与车辆超载有关。也有市民将事故原因同时归咎于车辆超载和路面质量问题。



3月1日,石峰区白石港路,一辆货车压塌路面被困。 记者/刘平 摄

3月4日,石峰区住建局对“货车途中压塌路面”一事作出回应。

该局称,该区域为石峰区住房和城乡建设局实施的电厂片区内涝治理及雨污分流改造项目Y24-Y25雨水管道的作业范围,施工单位为中交三航局第八工程(湖南)有限公司。此处年春节前完

城区破占道施工计划联合审查会召开

一季度城区破占道施工开工项目286个

株洲日报讯(全媒体记者/肖星平 通讯员/陈建良) 如何将破占道施工对

市民出行的影响降至最低?3月4日上午,城区破占道施工计划联合审查会在市城管局召开,会议对全市年度城市破占道施工给出了具体计划。其中,确定一季度开工项目共286个。

今年,城区各单位施工计划点位共计5100个,包括供水施工62个、电力施工105个、燃气施工621个、雨污分流282个、尾水生态项目15个、内涝风险点改造8个、人行天桥新建项目2个、道路雨

水设施维修改造4000个。

其中,一季度施工计划共329个。市城管局通过与各建设单位沟通,按照“最短时间、最小面积、影响最低”的原则,对施工计划进行了调整,确定一季度开工项目共286个,包括雨污分流项目216个、内涝风险点改造项目8个、供水改造项目16个、电力改造项目31个、燃气改造项目10个、其他项目5个。

“保证主城区安全有序,最大限度地保障老百姓出行便利。”会上,市城管局党组书记、局长刘伟对各建设单位提了

三点要求:一是同一路段施工必须统筹;二是必须按照规定时间完成;三是整个工期监管必须到位。

全面细化城区破占道施工管理,是切实增强民生福祉的有力举措。近段时间以来,针对市民对城区破占道施工提出的质疑,城管部门强化了巡查管理机制,对围挡施工不规范、围挡超期等突出问题加强了监管和处置,取得了明显成效,保证了城市环境整治和市民通行需求。目前,市城管局已起草并完善了《破占道施工规范“十四条”》,预计将于本月出台。

闲置书籍“蔬”送爱心



“以书换蔬”公益捐书活动现场。 记者/杨如 摄

株洲日报讯(全媒体记者/杨如) 3月1日,天元区美的时代广场涌动着一股特殊的暖流,共青团天元区委举

办的“以书换蔬”公益捐书活动在这里启动。市民们用闲置书籍兑换新鲜蔬菜,既让知识焕发新生,又为助农帮扶

注入温情。

活动将持续至4月23日世界读书日,市民可前往美的时代广场参与这场“书与蔬的春日之约”。

活动当天上午10时,现场早已陈列整齐的助农蔬菜包格外醒目——嫩绿的莴笋、菠菜、芹菜、生菜等10多种时令蔬菜散发着泥土芬芳。这些来自群丰镇湘滨社区农户种植的绿色蔬菜,将通过“以书换蔬”的特殊方式,与承载知识的书籍完成价值交换。

当天,现场共收到各类书籍1200余册。隆兴小学学生郭曦曦抱着刚兑换的蔬菜包兴奋不已:“我带了《安徒生童话》和《十万个为什么》等书籍,希望其他小朋友也能喜欢!”据观察,市民捐赠的书籍涵盖文学名著、科普读物、儿童绘本等类别,不少扉页还留有温馨的阅读笔记。

这场跨越城乡的爱心接力引发多重温暖效应。农户刘大伯边打包蔬菜边感慨:“孩子们用知识浇灌希望,我们用劳动传递收获。”

左权将军外孙沙峰赴醴为预定新兵讲述家风故事

激励热血青年赓续报国壮志

株洲日报讯(全媒体记者/刘毅 通讯员/丁时伟) 近日,醴陵市役前教育训练基地礼堂内座无虚席,革命先烈左权将军的外孙沙峰受邀为该市预定新兵带来一堂特殊红色教育课。他以《追忆我的姥爷左权将军——讲述我家的家风故事》为主题,讲述左权将军的革命生涯与家国情怀,激励有志青年传承红色基因,筑牢强军信念。

课堂上,沙峰在大屏幕上展示了左权将军牺牲前寄出的最后一封家书,声音哽咽地读道:“我虽深爱太北(女儿),但时局艰难,当以国家为重……”泛黄的信纸,斑驳的笔迹,将现场人员的思绪拉回烽火岁月。通过珍贵的历史影像和战场还原,沙峰生动讲述了左权将军指挥百团大战、黄崖洞保卫战等经典战役的英勇事迹。当屏幕上浮现左权将军与襁褓中女儿唯一的合影时,许多预定新兵悄然拭泪。

“左权家风的精髓,是把家国大义刻进血脉。”沙峰结合家族三代从军的传承,诠释了“苟利国家生死以”的精神内核。他特别提到左权将军“不立功不下战场”的铁血誓言,向青年们发出号召:“新时代的军功章,需要

你们在战场上拼出来、在使命中闯出来!”

“将军用生命诠释信仰,我们要用热血践行忠诚!”预定新兵戴上钦激动地说道。

作为左权将军故乡,醴陵这片红色沃土滋养了295位国共两党将军,激励了一大批热血青年携笔从戎、参军报国。今年上半年征兵工作开展以来,该市大学毕业生主动报名参军比例较去年增长超15%。该市市武部通过役前教育创新引入“沉浸式”红色课堂,进一步坚定应征青年入伍信念。

此次发放的首张房票金额为135.45万元,征收户已于2025年1月15日预购了商品房。项目指挥部积极协调各部门,确保房票能够及时、准确地发放至征收户手中。

攸县宁家坪镇3.8万亩油菜抢春光

株洲日报讯(全媒体记者/王军 通讯员/李青 夏迪) 惊蛰将至,土地上的生机愈发热烈。3月3日,攸县宁家坪镇3.8万亩油菜陆续开花,田间被染成了金黄,当地组织农技人员深入田间地头,为油菜种植丰产保驾护航。

“现在关键是防止菌核病与霜霉病,

油菜杆子一旦开裂,后续若出现干枯死亡,大概率是染上了菌核病,对油菜产量损失非常大。只要有效防控住菌核病与霜霉病,以当前油菜的生长态势,每亩可实现三四百斤的产量并非难事。”在平台村,宁家坪镇农技站站长贺勇雄仔细察看油菜长势、土壤湿度等,为农户提供一

对一技术指导和田管建议,全方位加强油菜田间管理。

宁家坪镇是攸县目前油菜种植面积最大的乡镇,其油菜种植历史悠久,一直采用“油菜+早稻+晚稻”的“三熟制”稻油轮作模式,油菜籽年产量5500吨左右,创造收益5000多万元。

投资1.5亿元

真兰汽车零部件(德科总部基地)项目开工

株洲日报讯(全媒体记者/潘东晓) 近日,株洲高新区真兰汽车零部件(德科总部基地)项目开工,该项目总投资1.5亿元,将提供就业岗位100余个。

该项目位于株洲市天元区新马工业园,项目业主单位为株洲市德科材料科技有限公司,该公司从事汽车零部件研发、汽车零部件制造、配件制造等业务。2024年,真兰仪表(股票代码301303)入股该公司。项目占地面积42.7亩,主要建设厂房、辅助用房和办公楼,建设一条湖南省内最先进的机器人自动喷涂生产线,将配备31台高效注塑机。项目预计今年12月试生产。

株洲高新区相关负责人表示,将始终秉持用心用情全方位服务好真兰汽车零部件(德科总部基地)项目,坚持节点化推进、闭环化管理,坚决做到难点痛点及时发现、及时协调、及时解决,快速扫清影响项目进度的“绊脚石”;将进一步强化工作预见性,提前介入、靠前服务,确保项目建设高效顺畅,实现早建成、早投产、早达效。

株洲经开区 将持续奋战“双百亿”

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/谢珂) 新增工业产值110亿元以上,实现规模以上工业增加值增长25%以上,完成固定资产投资120亿元以上;实现亩均税收、人均税收和亩均技工贸总收入增长20%以上;进出口总额增长20%以上;地方收入增长5%以上……3月4日,株洲经开区党工委(扩大)会议上传来消息,2025年,该区将紧扣创建国家级经开区目标,以“创新成果转化年”“项目攻坚提质年”“对外开放提效年”活动为抓手,持续奋战“双百亿”,加快建设新经开区,全力推动园区高质量发展。

2024年,株洲经开区围绕“奋战双百亿、挺进三十强”目标,全力以赴抓项目、兴产业、促发展,经济发展呈现稳中有进的良好态势。北斗时空信息产业集团成入选全省先进制造业集群培育对象,获得湖南省绿色园区、全省工业经济运行监测协调工作先进单位等荣誉。

2025年,株洲经开区将紧扣“双百亿”目标,坚持产业至上,突出招商引资,狠抓项目建设,强化要素保障,深化改革创新,优化营商环境,支持推动北斗规模应用等重点产业打造省级先进制造业集群,全年签约引进北斗重点产业项目20个以上;力争新增省级以上“专精特新”企业6家以上,高新技术企业突破60家。全年新增规模以上工业企业7家以上,产值过10亿元企业突破10家;力争引进重点项目40个以上、履约率70%以上,其中亿元以上项目20个以上;力争全年实施重点建设项目50个以上,实现开竣工项目40个以上;全年动态储备产业用地2000亩以上,加快中创星科产业园、数字智造产业园等项目建设,新建厂房10万平方米以上。

名医义诊、特惠检查、健康讲座……

迎“三八” 多项女性健康福利来袭

株洲日报讯(全媒体记者/董介) 芬芳三月,健康同行。第115个“三八”国际妇女节来临之际,株洲市各医院推出多项优惠活动,守护女性朋友健康。

即日起至本月底,市中心医院健康管理中心、株洲恺德心血管病医院推出专享体检活动,各有4个套餐项目,可享受七至八折优惠。此外,市中心医院生殖中心在“三八”妇女节发起“生育力守护行动”,用免费生育力评估、中医助孕锦囊等5项公益福利为市民扫除备孕阻碍。

即日起至20日,市二医院(市肿瘤医院)妇科推出宫颈癌筛查特惠活动,原价490元,活动特惠价仅需210元。为避免人员聚集,女性朋友去做检查请提前3天电话预约(0731-28307007)。

7日至8日,“同心·共铸中国心”大型公益活动将走进我市,百名妇产医学专家将在多家医院开展大型义诊、学术讲座和健康科普公益讲座。其中,8日上午,在湖南省直中医医院芦淞院区、云龙院区,知名专家将为女性朋友提供优质的医疗服务,解决健康难题。活动期间请携带相关病历资料,以便专家更好地为您诊治。此次公益活动,专家挂号费全免,大家在家门口就能享受看诊“北协和”“南湘雅”名医的待遇。

即日起至8日,市妇幼保健院在芦淞区政府、湖南汽车工程职业学院等地开展6场义诊、3场讲座,义诊项目包括中药体验、医疗美容面诊及皮肤检测、免费产检等,市民可关注该院微信公众号(“株洲市妇幼保健院”)或拨打热线18570239869了解详情。

芦淞区道田村城中村改造项目 首张房票发放到位

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌) 3月4日,芦淞区董家堰街道道田村城中村改造项目迎来重要进展,首张房票成功发放至征收户手中,标志着重点项目居民安置工作迈出了坚实的一步。

道田村城中村改造项目自启动以来,得到了市政府及相关部门的高度重视和大力支持。为确保居民在改造过程中得到妥善安置,项目指挥部创新安置方式,引入了房票制度,为征收户提供了更多元化的选择。

此次发放的首张房票金额为135.45万元,征收户已于2025年1月15日预购了商品房。项目指挥部积极协调各部门,确保房票能够及时、准确地发放至征收户手中。

在房票发放过程中,中国建设银行株洲九天支行的工作人员耐心细致地指导征收户使用小程序操作房票转让、兑付等操作,确保了房票使用的便捷性和安全性。征收户纷纷表示,这种安置方式灵活实用,真正做到了以人为本,满足了他们的实际需求。

随着首张房票的成功发放,道田村城中村改造项目的居民安置工作将全面展开。

广告
接待
热线
28835396